



Сотрудники следственного отдела по Усть-Лабинскому району навестили новорожденную девочку, которую мать оставила в коридоре больницы

Сотрудники Следственного отдела по Усть-Лабинскому району СКР по Краснодарскому краю навестили новорожденную девочку, которую 31 августа 2019 года мать оставила в коридоре больницы.

Напомним, что утром 31 августа 2019 года 33-лентняя местная жительница оставила в коридоре местной больницы переносную люльку с новорожденной девочкой в ней. По данному факту территориальным следственным отделом незамедлительно было организовано проведение доследственной проверки. В последующем, женщина объяснила свой поступок тяжелым материальным положением и невозможностью содержать новорожденную.

Представители ведомства навестили новорожденную девочку, которая в настоящее время находится в лечебном учреждении под наблюдением врачей. Офицеры пообщались с медицинским персоналом учреждения и передали для малышки необходимые ей принадлежности, а также выразили готовность в дальнейшем оказывать необходимую помощь.

Сотрудники территориального следственного отдела продолжают следить за судьбой девочки, оказывая при необходимости необходимую помощь. Ведь девиз ведомства – чужих детей не бывает.

Изображения





Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Краснодарскому краю



03 Сентября 2019

Адрес страницы: <https://kuban.sledcom.ru/news/item/1386642>